ÔN TOÁN
Bài 1: Tính giá trị biểu thức :
214 x 3 : 2 	                                                  763 : 7 + 1595 
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
123 x (42 – 40) 	                                                 (100 + 11) x 9 
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
505x 7 – 169 	                                                 237x 4 : 2 
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    375 x 2 - 148 	                                                150 : 5 x 3              ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    128 x 2 x 3                                                          311 x 6 – 623 	
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    157 x 4 – 2000                                                    6000: 2 – 635
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
     9 x (6 + 26)                                                         45 x 4 + 120 
Bài 2: Đặt tính rồi tính 
 

    3413 x 3 	                             2574 x 2 	                        1713 x 8 	                           1210 x 6        ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    2452 x 4 	                            1209 x 6 	                       2203 x 3 	                           1765 x 5    ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Tìm X 
 
   X x 7 = 427 	                                        284 : x = 4                                4275 – x =    1351
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
495 : X =3                                        X x 7 = 42                                 	28 : x = 4                                  
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
	49 : X = 7                             x : 5 = 37 x 3                                               X   x 9 = 183 x 3
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 4: Hình bên có ……. góc vuông 
 
………………………………………………….                                      	A 	                     B 
 H
 
C
 

…………………………………………………. 
 
…………………………………………………. 
Có ……… góc không vuông 
…………………………………………………. 	              D 
 
………………………………………………… 
 
……………………………………………….... 
 
Bài 5: Nêu tên đỉnh và các cạnh góc vuông có trong hình bên: A
 
N
 
M
 
D
 

 
           ……………………………………………………………… 
 
            ……………………………………………………………... 
 
            ……………………………………………………………... 
 
     B                         C                     ……………………………………………………………… 
 


Bài 6: Điền dấu >;<,= vào chỗ trống
5m 6cm ……..  560cm                                                             2m 4cm …….. 240cm 
5dam 6dm ……… 506dm                                                       3hm 4dam ……… 34m 
1m 3cm ……….. 104cm                                                         9m 7dm …….. 99dm 
5m 17cm ……… 517cm                                                       420mm ……… 4dm 2mm 
[bookmark: _GoBack]
Bài 1: Một quyển truyện dày 296 trang, Minh đã đọc 1/4 quyển truyện đó. Hỏi Minh còn phải đọc bao nhiêu trang  nữa mới xong quyển truyện ?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2: Trong đợt Kế hoạch nhỏ, lớp 3A thu được 87kg giấy vụn, lớp 3B thu được số giấy vụn gấp 3 lần số giấy vụn của lớp 3A. Hỏi cả 2 lớp thu được bao nhiêu ki-lô-gam giấy vụn? .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Quãng đường AB dài 172m, quãng đường BC dài gấp 4 lần quãng đường AB. Hỏi quãng đường AC dài bao nhiêu mét? ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Trại gà có 126 con gà trống, số gà mái gấp 4 lần số gà trống. Hỏi trại gà nuôi tất cả bao nhiêu con gà? ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 5: Một người có 68kg gạo. Sau khi bán 28kg gạo, người đó chia  đều số gạo còn lại vào 8 túi. Hỏi mỗi túi có bao nhiêu ki-lô-gam gạo? ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6: Có 3 thùng dầu, mỗi thùng chứa 125 lít. Người ta lấy ra 185 lít dầu từ các thùng đó. Hỏi còn lại bao nhiêu lít dầu? ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7: Có 62m vải, may mỗi bộ quần áo hết 3m vải. Hỏi có thể may được nhiều nhất bao nhiêu bộ quần áo và còn thừa mấy mét vải? ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



